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Ruská armáda provedla údery na velitelské objekty
Ozbrojených sil Ukrajiny

infokuryr.cz/n/2022/10/17/ruska-armada-provedla-udery-na-velitelske-objekty-ozbrojenych-sil-ukrajiny

Ozbrojené síly RF znovu provedly raketové útoky na

ukrajinská energetická zařízení, sdělilo ruské ministerstvo

obrany.

„Ozbrojené síly Ruské federace během 24 hodin pokračovaly v

útocích dalekonosnými vysoce přesnými zbraněmi na vojenské

velitelské objekty a energetický systém Ukrajiny. Cíle útoků bylo

dosaženo. Všechny určené objekty byly zasaženy,“ řekli na

ministerstvu.

V pondělí Vladimir Putin na schůzce se členy Rady bezpečnosti

oznámil masivní úder na ukrajinské cíle. Explozi kamionu na

Krymském mostě označil za teroristický útok zaměřený na zničení

civilní infrastruktury. Podle něj se Kyjev postavil na roveň

nejodpornějším teroristickým skupinám a není prostě možné nechat

zločiny kyjevského režimu bez odezvy.
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Ukrajinská média tento týden informovala o explozích a poškození

objektů velmi důležité infrastruktury, včetně energetických. V

důsledku raketových útoků na Ladyžinskou elektrárnu v ukrajinské

Vinnické oblasti došlo k poškození elektrického zařízení. Kromě toho

Ferrexpo, jedna z největších těžařských společností na Ukrajině,

pozastavila práce kvůli výpadkům elektřiny.

Ministerstvo obrany RF v rámci dnešního brífinku také sdělilo, že

ruští vojáci odrazili útoky Ozbrojených sil Ukrajiny ve směru na

Andrejevku a Nikolajev a zlikvidovali až 45 ukrajinských vojáků.

Kromě toho se uvádí, že ruské ozbrojené síly zmařily pokus o

ofenzívu ukrajinských jednotek ve směru na Kupjansk a bylo

zlikvidováno až 50 ukrajinských vojáků.

Ministerstvo obrany RF také sdělilo, že u obce Zagryzovo v

Charkovské oblasti byly zničeny tři americké houfnice M777. V

oblasti městysu Dvurečnaja v Charkovské oblasti byl zničen přechod

přes řeku Oskol, vybudovaný ukrajinskými jednotkami za účelem

postupu záloh, přepravy munice a materiálu.
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